

Start with the summary of the answer as introduction

بیغیر امن

نبی کریم صہ بیغیر امن سے اسلام کو تمام عالمین کے لیے رکت
اللہ تعالیٰ نے پیغمبر اکرم صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت
بنا کر بھیجا۔ آپ صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت صحت
جب شرب سے لوگ بد امنی، نسل پرستی، انتشار اور اخلاقی
بے راہ روی سے انہویوں میں ڈوب چکے تھے، تب آپ صحت
ان کے لیے رکت بن کر آئے انہوں نے وہاں، تو عیو،
اخلاقیات، عدل و انصاف اور امن سے روشنی
بکھیر دی۔ آپ صحت تک بہترین شخصیات میں سے
سے اول ہیں جنہوں نے اپنی زندگی کے ہر پہلو سے
لوگوں کو ہدایت دی اور ان کا ہر عمل معاشرے
میں امن قائم کرنے کے لیے تھا۔ مائیکل ہارٹ اپنی
کتاب "سو بالتر شہیات" میں سب سے پہلے نبی
کریم صہ کا ذکر کرتے ہیں اور کہتے ہیں کہ آپ صحت اسلام
اور معاشرے پر کئی طرح سے بہترین طونہ سے ہیں
اور رہیں گے۔ آپ صحت زندگی سے متاثر ہو کر ان
کے راستے پر چل کر انسان صحت ہی اپنے ہر معاملے
کو بہترین طریقے سے گزار سکتے ہیں جس سے
ملک کی ترقی ہوگی سو سیکر ہے اور معاشرے میں امن

Give the main heading first and relate these with your qs statement

آپ صحت سے پہلے عرب

بیت سے پہلے مشورہ کا شکار ہو گئے تھے۔ سب
سے پہلے تو وہ لوگ اسلام کو بھول کر بت پرستی،
آتش پرستی، نسل کشی، فرقہ واریت جیسے بت
بیت سے کاموں میں ملوث ہو گئے تھے اور اسلام
کی تعلیمات کو بھول گئے تھے وہاں سے سرداروں نے
بت پرستی اس قدر عام کر دی تھی کہ جو لوگ اسلام
کی تعلیمات پر عمل پیرا ہوں تھے ان کے لیے
سزا منہن کر دی تھی۔ وہاں ہر عدل و انصاف

کے قوانین تو جیسے تھے وہی نہیں، شریب یا پھر غلام کوئی
 غلطی کرتا تو اس کے لیے سنگین سزا ہوتی جبکہ سرداران
 کو کوئی بوجھنے والا نہ تھا۔ نسل کشی اس حد تک تھی کہ
 حبشویوں کو غلام ہی تصور کیا جاتا تھا یا پھر شریبوں کو
 خرید لیا جاتا تھا اور وہ ان کی ملکیت بن جاتے تھے۔ یہیں
 پر بھی کوئی سردار کسی بھی شریب کا حق چھین لیتا تھا اور ان
 کی زمین یا ریوڑ پر آسانی سے قبضہ کر لیتے تھے۔ حتیٰ کہ اسلام
 میں جن مقدس مہینوں میں کسی قسم کا فساد گریز کیا
 جاتا تھا، مشرکین مکہ سے بھی لڑنے لگے اور مقدس مہینوں اور
 مقدس مقامات کی حرمت کا خیال کرنے لگے۔ لوگوں کی
 امیدیں مایوسی میں بدل گئی، ایسے میں انھیں کسی
 ایسے سردار کی ضرورت تھی جو سب کو برابر ہی کی سطح پر
 رکھے اور پریشان کو اس کا حق ملے۔

توحید کے ذریعے امن:

آپ ﷺ نے سب سے پہلے توحید
 کے ذریعے امن کی شروعات کی۔ انھوں نے خود پر قبیلہ
 میں جا کر اپنے خطبات کے ذریعے لوگوں کو ایک اللہ کی
 عبادت کرنے کی تبلیغ کی کہ جب تک لوگ غیر اللہ
 کی پرستش کرتے رہیں گے وہ لوگ کسی بھی طرح سے
 امن کو قائم نہیں کر سکیں گے۔ جیسے کہ قرآن کی ایک
 سورۃ بھی اسی نام سے ہے: **قل یو اللہ احدہ اللہ لا ھمدہ لم یلدہ ولم
 یولدہ ولم یکن لہ کفو احدہ** ترجمہ: کہ اللہ کے سوا کوئی معبود
 نہیں وہ ابلا ہے۔ نہ اس کی کوئی اولاد ہے اور نہ وہ کسی کی اولاد
 ہے۔ اور اس کا کوئی بھی پھر نہیں۔ آپ ﷺ نے کبھی بھی جبر
 سے دین کسی تبلیغ کی کہ وہ ہمیشہ امن کے حق میں رہے اور امن
 قائم کرنے کے لیے ہی اللہ تعالیٰ کی طرف سے بھیجے گئے، جیسا کہ
 اسلام کا لفظی معنی بھی ہے: "امن" اسلام نے خود ہمیشہ

Try to add the Arabic of quranic ayats

امن کی ہی تعلیمات دی۔
خاندان کے ذریعے امن۔ یہی امن انفرادی اور معاشرتی
پر لیا جاتا ہے امن قائم کرنے کے طریقے بتائے لیکن انسان جب
بھی نیکی کا کام شروع کرتا ہے تو سب سے پہلے پر گھر کے
فرد اور ارشد داروں سے شروع ہوتا ہے۔ اسی لیے آپ نے
خاندان کے ذریعے امن قائم کرنے میں پہلے بیان دیا کہ جو
اپنے گھر میں امن قائم نہیں کرے گا وہ معاشرے میں
کیسے امن قائم کرے گا۔ آپ سے پہلے عرب میں دستور تھا
کہ بیٹیوں کو پیدا ہونے ہی دفن کر دیتے تھے تو آپ نے
بیٹیوں کو رحمت قرار دیا اور اپنی بیٹی خالہ سے مثال
بھی بنایا کہ جب بھی بیٹی آتی آپ سے گھر سے ہونے کے بعد
ملتا اور ان کا ہوسہ لیتے قرآن پڑھتے ہیں بھی اللہ تعالیٰ
ارشاد فرماتے ہیں: ترجمہ: اور جب کو ان کو بیٹی دی جاتی
ہے تو ان کے چہرے سرخ ہو جاتے ہیں اور شرمندگی سے
چھپتے پھرتے ہیں لہذا کہ اسے رکھے یا زمین میں دیبا دیں
خبردار! یہ بیت برا محل ہے۔ اسی طرح آپ نے میان
بیوی کو ایک دوسرے کا لباس کہا اور فرمایا جس طرح
شوہر کا بیوی پر حق ہے اسی طرح بیوی کا شوہر پر حق
ہے۔ اور پھر والدین کے لیے کیا کہ جب تمہارے والدین
ضعیف ہو جائیں تو ان کے آگے اُف نہ کرو۔ آپ نے
پر رشتہ کے لیے تعلیم و تربیت کے ہمارے ہمارے
پیش آؤ اور امن قائم کرنا شروع کرنا۔

Use marker for references

معاشرتی نظام کے ذریعے

سر داران عرب اُس وقت
اس قدر سرکشی ہو گئے تھے کہ تمام خلعے میں اپنی
حکومت سے ٹریبون کو مزید غرت میں ڈھکیلے رہے
تھے۔ ٹریبون کو صرف مزدوری اور کاشت کاری کے

یہ رکھا جاتا تھا اور جس کا معاوضہ بھی ان کی اجرت کے مطابق
 نہیں دیتے تھے۔ رشوت خوری اور سودی ہو گیا تھا تب
 آپ نے معاشرتی نظام ایسا قائم کیا کہ رشوت اور سود کو حرام
 قرار دیا اور ایسا کرنے والوں کے لیے سزا بھی مقرر کر دی۔ اور زکوٰۃ
 کو لازماً قرار دے دیا تاکہ تمام لوگوں تک دولت پہنچے اور
 کوئی شخص دولت کے نشے یا اس کی صحت میں کسی مہربان یا مہلک
 آدمی کا حق نہ مار سکے۔ قرآن کریم میں بھی ہے کہ جب کسی
 شخص کو گروہ تک یہی دولت گردش کرتی رہتی ہے تو وہ قوم کو
 ترقی نہیں کر سکتی اور سرکشی ہو جاتی ہے۔ حتیٰ کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم
 کسی جنگ سے بیت المال لانے تو اس کو مخصوص حصوں میں تقسیم
 کرتے تاکہ ہر طبقے کے لوگوں تک پہنچے۔

Use elaborate and self
 explanatory headings

اخلاق بے راہ روی

تاریخ گواہ ہے کہ جب بھی کسی قوم میں
 جھوٹ، چوری، گھنٹہ خوری جیسے گناہ بڑھ جاتے ہیں تو اس قوم
 کا امن سب سے پہلے غارت ہوتا اور کسی بھی قوم کی بہتری میں
 سب سے پہلے بد امنی ہی جنم لیتی ہے جو کہ اخلاق بے راہ روی سے
 ہی بڑھتی ہے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "کم میں سب سے بہترین انسان
 وہ ہے جس کے اخلاق سب سے بہتر ہوں۔" آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیشہ اخلاقیات
 کا درس دیا اور چوری جیسے جرائم کے لیے باق کاٹنے کی بھی سزا
 رکھی۔ جو شخص اخلاقی طور پر پیچھے ہو وہ معاشرے میں امن
 کیسے قائم کرے گا۔ مثلاً کسی لڑائی میں وہ ناحق کامیاب جھوٹ
 دے کر لے تو ایک تو ناحق والے کو شہ ملے گی کہ وہ اور ایسے
 منہاد برپا کرے اور دوسرے حق پر ہوگا وہ مایوسی میں جالے گا جس
 سے پانچوں بھی ویسے کام شروع کرے گا یا پھر کسی اور غیر اخلاقی
 کام میں ملوث ہو جائے گا۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے سب سے بہترین
 عقاب آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی عورت کی عیارت کو بھی گدھے جو روز آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے
 گھر پر گویا پھینکا کرتی تھی جو آپ صلی اللہ علیہ وسلم سے متاثر ہو کر اسلام کے
 مذہب کو قبول کر لیتی اور ان کاموں کو ترک کر دیا۔

دستِ نظر اور برہانت:

آج ہر ملک میں سب سے زیادہ بد امنی ہے ہبری اور سنگ نظری کے باعث ہے۔ قرآن پاں میں اللہ تعالیٰ ارشاد فرماتا ہے: لا اکراہ فی الدین ولا فی المال ولا فی النفس ما یقربنا للذات اللہ تعالیٰ سورۃ التیف میں بھی بتاتا ہے کہ تمہارے اپنے رسول ہیں اور ان کے اپنے رسول اور جو ہدایت پائے۔ قرآن کریم میں تو تفرقہ بازی سے بھی سخت منع فرمایا گیا ہے کہ اس سے بد امنی پھیلے گی۔ اگرچہ یہ بھی کہیں کہیں نفس پر جبر نہیں کیا۔ انھوں نے اسلام عام اپنے اخلاق اور اسلام کی تعلیمات پر عمل کر کے کیا۔ اگر آج لوگ ایک دوسرے کے مذاہب کو برا بھلا کہنے سے گریز کریں اور ہر انسان کے عمل کو ان تک محدود رہنے دیں گورہا میں امن عام ہو جائے گا جس طرح آپ نے عرب اور اس کے ارد گرد کے تمام خطوں میں امن قائم کیا۔

عدل و انصاف اور برابری:

والتشر شبان متبع رقم طراز ہیں کہ: کسی بھی لیڈر کا اپنے عام لوگوں میں ان کی طرح مل کر رہنا بہت مشکل ہے لیکن آپ کو ہمیشہ صحابہ کرام کے برابر میں دیکھا آپ فاتح التی، سرکار دو عالم اور اللہ کے عزیز ترین مومن کے باوجود کوئی خاص منصب اپنے لیے منتخب نہیں کیا۔ کوئی بھی اگر پار سے آتا تو آپ کو صحابہ سے تفریق کرنا مشکل ہوتا حتیٰ کہ مسجد قبلہ، مسجد حرام یا پھر صلح حدیبیہ یا فترہ نبوی کے وقت صحابہ کے ساتھ مل کر مزدوری کی اور کام کیا۔ عدل و انصاف کے اقدار پابند تھے کہ ایک دفعہ جب مشرف قریش کے قبیلے میں سے کوئی چوری کا منگول ہوا تو انھوں نے اسامہ بن زید کو

یوں آپؐ جو اسامہ بن زیدؓ کو بہت عزیز رکھتے تھے کہتے سنا کہ وہ فاطمہؓ کی سفارش سے کراہیں ہیں قریش کے لیے تو آپؐ نے طیبہ میں آکر کیا کہ اگر میری بیٹی فاطمہؓ بھی چوری کرتی تو میں اس کے بھی یاغ و کاٹ دیتا۔ آپؐ نے ہمیشہ انصاف اور برابری کی کبھی بھی اہل بیتؑ کو کسی معاملے میں آڑے نہیں رکھا۔ جس سے معاشرے میں کبھی براءمنی نہیں ہوئی بلکہ براءمنی کا خاتمہ کیا۔

غزوات کے ذریعے امن: آپؐ کی زندگی کا تجربہ کیا جائے تو ان کی زندگی میں ہونے والی تمام نثر جنگوں کا مقصد امن تھا جانبداری یا غیر جانبداری طور پر۔ آپؐ نے ہمیشہ امن قائم رکھنے کی کوشش کی حتیٰ کہ جنگ کے میدان میں بھی انھوں نے صلح کے راستے فراغ کیے کہ اگر کوئی شخصیں جنگ نہیں کرنا چاہتا تو وہ کبھی بھی اسلام قبول کر سکتا ہے۔ صلح حدیبیہ کے موقع پر بھی آپؐ نے امن قائم کرنے کی فکر پور کوشش کی۔ حتیٰ کہ جنگ سے گریز کرنے کے لیے انھوں نے نا محروف راستہ اپنایا جو بہت مشکل اور کٹھن تھا۔ ہم میدان میں بھی انھوں نے بات چیت کی راہ فراغ کی اور جب مخالفین نے صلح کی پیشکش کی تو آپؐ نے فوراً قبول کر لی جبکہ آپؐ نے کبھی اصرار کو صلح کی کچھ شرائط پسند نہ تھی آپؐ نے امن قائم کرنے کے لیے اپنے خاندان کو بھی پیچھے نہ رکھا۔ جیسے مہابہ کے میدان میں بھی مشرکین نے اپنے خاندان لانے اور آپؐ سے ان کے خاندان لانے کی بات کی تو آپؐ نے اپنی بیٹی فاطمہؓ اور ان کے بیٹوں اور ہفرت علیؑ سے ہمراہ گئے اور ان سے مہابہ کر لیا۔

انسانی حقوق کے ذریعے امن:

آپؐ نے قرآن پاک کی سورۃ النساء سے آیت پڑھی اور بتایا کہ جب تمہارا کوئی قریبی یا رشتہ دار تیرے بھڑ جائے تو اس میں تمہاری عورتوں اور مردوں کا بھی حق ہے۔ آپؐ نے وصیت چھوڑ جانے والوں کے لیے بھی تقسیم بنائی

کہ تمام دولت کوئی ایک شخص نہ لے جاوے اور بتایا کہ بیٹوں کا بھی حق ہے جیسے طرح تمام دنیا بیٹوں کا حق ہے اور بیوی کو بھی حق دیا۔ حضرت علیؓ فرماتے ہیں کہ سب سے بڑے حق میں خاوند کے حق میں کوٹلی نہ کر دوں آپ نے بیٹھوں اور نرسیوں کے حقوق بھی بتا دیے کہ ان کو کوئی تکلیف نہ دو اور کیا خبر دار بیٹھوں کا حق نہ کھانا والدین کے لیے کیا کہ تم پر حق ہے کہ تم اپنے والدین کی خدمت کرو اور ان کے آگے اونچی آواز میں بات نہ کرو۔ اور فرمایا کہ اُس شخص سے زیادہ بے خبر کوئی نہیں جس کے پرٹوسی بھوک پر رہیں اور وہ خود سیراب ہو کر کھاوے۔

Add more arguments

خلاصہ :

آپ نے زندگی کے پہلے پہلو پر بات کرتے ہوئے ہمیشہ امن کا پیغام دیا اور اُس پر عمل بھی کیا، چاہے طائف کے شیر بچوں کو برداشت کرنا ہو یا جنگ کا مقام ہو آپ نے امن کو بکھی ختم نہ ہونے دیا اور امن کو قائم رکھنے اور علی اسلام کی تعلیمات کو عام کیا اور آپ نے نہ صرف جنگ میں بلکہ روس، چین اور ایسے کئی ممالک میں مسلمانوں کو امن و خلوت بھیجے اور مختلف سرداران کے گھروں میں شادیاں کر کے امن عام کیا۔ آپ نے کئی زندگی بھر غور و فکر کرتے ہوئے ان کی نفسی قدم پر چل کر علی آج دنیا میں امن قائم کیا جاسکتا ہے۔ جس کو کسی بھی صور پر ماموش نہیں کیا جاسکتا۔ آج کے دور میں بھی کسی ایسے سردار کی ضرورت ہے جو آپ کی تعلیمات پر مکمل پیرایاں ہو کر دنیا میں امن لاسکتا ہے۔

Improve the references, headings quality and the paper presentation